

Avviso nel sito web TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:354679-2019:TEXT:IT:HTML>

**Italia-Trento: Dispositivi e prodotti medici vari
2019/S 144-354679**

Rettifica

Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche

Forniture

(Supplemento alla Gazzetta ufficiale dell'Unione europea, 2019/S 117-286373)

Legal Basis:

Direttiva 2014/24/UE

Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore

I.1) Denominazione e indirizzi

Agenzia Provinciale per gli Appalti e i Contratti — Servizio Procedure di gara in ambito sanitario di A.P.S.S.
Via Dogana 8

Trento

38122

Italia

Persona di contatto: Massimiliano Possamai

Tel.: +39 0461496839

E-mail: spgc-apss@pec.provincia.tn.it

Codice NUTS: ITH20

Indirizzi Internet:

Indirizzo principale: www.appalti.provincia.tn.it

Indirizzo del profilo di committente: www.apss.tn.it

Sezione II: Oggetto

II.1) Entità dell'appalto

II.1.1) Denominazione:

Procedura aperta per l'affidamento della fornitura di impianti cocleari per i fabbisogni dell'A.P.S.S. — CIG prevalente 7936022487

II.1.2) Codice CPV principale

33190000

II.1.3) Tipo di appalto

Forniture

II.1.4) Breve descrizione:

Gara europea a procedura aperta, suddivisa in n. 2 lotti, per l'affidamento mediante accordo quadro della fornitura di impianti cocleari per i fabbisogni dell'Azienda provinciale per i servizi sanitari di Trento.

Sezione VI: Altre informazioni

VI.5) Data di spedizione del presente avviso:

24/07/2019

VI.6) **Riferimento dell'avviso originale**

Numero dell'avviso nella GU S: [2019/S 117-286373](#)

Sezione VII: Modifiche

VII.1) **Informazioni da correggere o aggiungere**

VII.1.2) **Testo da correggere nell'avviso originale**

Numero della sezione: IV.2.7

Lotto n.: 1 - 2

Punto in cui si trova il testo da modificare: Luogo
anziché:

Seduta pubblica, mediante utilizzo del sistema SAP/SRM, presso sede l'Agenzia provinciale per gli appalti e i contratti, via Dogana 8, Trento, Piano Terra, Sala Aste.

leggi:

Seduta pubblica, mediante utilizzo del sistema SAP/SRM, presso la Sala riunioni del Servizio procedure di gara in ambito sanitario, viale Verona 190/8, 38123 Trento.

Numero della sezione: IV.2.2

Lotto n.: 1 - 2

Punto in cui si trova il testo da modificare: Data
anziché:

Data: 25/07/2019

Ora locale: 12:00

leggi:

Data: 08/08/2019

Ora locale: 12:00

Numero della sezione: IV.2.7

Lotto n.: 1 - 2

Punto in cui si trova il testo da modificare: Data
anziché:

Data: 25/07/2019

Ora locale: 14:00

leggi:

Data: 09/08/2019

Ora locale: 09:30

VII.2) **Altre informazioni complementari:**

Proroga disposta ai sensi dell'art. 18, comma 3, lett. a), della L.P. 2/2016.